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YBaxaemsit ['eopruii! Ecnu Bel XOTHTE OMHOCTBI0 00CIEN0BAThHCS Ha MIPEOMET BOCIAIUTEIFHOTO
mpoliecca B IpefCcTaTelbHOU XKeje3e, To BaM Heo0X0gUMO TPOUTH Cliefyliolre 00CIenoBaHus:
CEKpET MPOCTaThl, aHaIU3bl Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NHMEKINIO (XJTaMUOUN, TPUXOMOHAMEI, YpeaIaa3Msl,
MUKOIIJIa3MBbl, FapaHepesuIsl, KaHaounsl U T. O.), Y3U (TPY3U npencratenbHOU Xeje3kl), I0CEB
CeKpeTa IIpoCcTaThl Ha GJIOpy ¥ YYBCTBUTEIBHOCTH K aHTUOMOTUKaM. CeKpeT IpoCcTaThl GepeTcs
II0CJIe TIPeOBAPUTEILHOTO Maccaa IIpocTaThl. [Iocie 3TOro MoXKHO OyeT OIMPeenuThCs C
HeoOXOOUMOCTBIO JIeueHus. Ynauu!



